
 

  الماجريزياد :  الأستاذ                                                                    بالزهرة المدرسة الإعدادية    

     أساسي 9:  المستوى                                                                                          تطــــاوين                  

ساعتــــان: التوقيت                                                                                                  3102 ـــ  3102د  / س                   

التمرين الأول  :    توجد إجابة صحيحة واحدة في كل سؤال من الأسئلة التالية. أكتب على ورقة تحريرك  
.رقم السؤال و الحرف الموافق للإجابة الصحيحة  

: يساوي  hفان ارتفاعه  صم 3مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعه  CBAكان  إذا( 1  

   
 

   
(          ج                                        (   ب                                 

   

 
( أ        

: قيس طول قطره  يساوي  إذا,       2)  HGFE ضلعهمربع قيس    

               
   

  
                                      ج   

    

  
(   ب                           

   

 
(     أ            

: لدينا  HGFفي مثلث  (3
2

GF  +
2

GH  =
2

HF  اذن المثلثHGF  قائم الزاوية في :  

E                           ب  )G                                              ج    ) F (   أ           

      =b – a   إذن :        4    )  

   < b                       ب  )a   >b                                     ج    )a  =b a     (أ         

:يساوي            
 

العدد        ( 5   

   
 

 
(          ج                                        (   ب                                ( أ           

  التمرين الثــــــــــــاني   :

 

 

 

 

 

 

 

    ــــدد20عــــــــــــ تأليفي فرض

 في الرياضيات



   التمرين الثــــــــــــالث   :
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 التمرين الرابــــــع   : ) وحدة القيس الصنتيمتر(
CBA  3مثلث متقايس الأضلاع حيث=CB  وH  المسقط العمودي للنقطةC  على[BA].  
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